



## **Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту смерти пожилого мужчины в медицинском учреждении**



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области по факту смерти 84-летнего мужчины в медицинском учреждении возбуждено уголовное дело по признакам предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

03 июня 2022 года 84-летний мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение из подъезда дома, расположенного по улице Богдана Хмельницкого города Красноармейска Саратовской области, с диагнозом «Закрытая травма черепа». 01 июля, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, мужчина скончался.

Следователями СК по подозрению в совершении данного преступления задержан 41-летний



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

местный житель. С его участием проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



02 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1703004>